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ΘΕΑΤΡΟ 

Οι θεατρικές μας ομάδες με τη χρήση κυρίως του λόγου, αλλά και της μουσικής και του χορού , απευθύνονται σε 

όσους θέλουν να γνωρίσουν την τέχνη της υποκριτικής και να διευρίνουν τα όρια της αντίληψης και της 

ενεργητικής φαντασίας τους. 

Μέσα στην ομάδα μαθαίνουν να συνεργάζονται, ενώ παράλληλα αναπτύσσουν τις ιδιαίτερες καλλιτεχνικές 

δεξιότητές τους. Βασική μέριμνα είναι η κατανόηση της ομαδικής συνύπαρξης και των κανόνων λειτουργίας της, 

μέσα από τις τεχνικές του Θεάτρου. 

Ομάδες: Ενηλίκων, Εφήβων 

 

Θεατρικό Παιχνίδι 

Το Θεατρκό Παιχνίδι είναι ένας τρόπος να επικοινωνούμε και μέσα από τα αισθήματά μας. Τα παιδιά συμμετέχουν, 

ανακαλύπτουν, συνθέτουν και προπαντός διευρύνουν τον κώδικα της επικοινωνίας. 

Τμήματα: Παιδικά, Εφήβων 

 



ΧΟΡΟΣ 

Μοντέρνος Χορός 

Ένα σύμπλεγμα από hip-hop, break dance, funky, jazz και άλλα χορευτικά είδη, ο μοντέρνος χορός δεν αποτελεί 

μόνο μια μέθοδο άσκησης του σώματος αλλά παράλληλα εκφράζει την επιθυμία και τη χαρά για κίνηση.Με τη 

χρήση της μοντέρνας μουσικής δίνεται η ευκαιρία στον καθένα να εξωτερικεύσει τα οποιαδήποτε συναισθήματα 

και εντάσεις και να γίνουν χορός. 

Τμήματα: Εφήβων, Παιδικά 

 

Μπαλέτο 

Ο χορός αυτός καθεαυτός καθορίζεται στα βήματα και τις κινήσεις του αλλά περιλαμβάνει και άλλες μορφές 

καλλιτεχνικής έκφρασης , όπως την ηθοποιία και την μιμητική. Το μπαλέτο δεν είναι απλά χορός, αλλά μορφή 

τέχνης που μαθαίνεις να στέκεσαι, να εκφράζεσαι, να εξωτερικεύεις τα συναισθήματά σου αλλά και να πειθαρχείς 

και να κυριαρχείς πάνω στον ίδιο σου τον εαυτό. 

Τμήματα: Εφήβων, Παιδικά 

 

Ελληνικοί Παραδοσιακοί Χοροί 

Ο παραδοσιακός χορός και με το δημοτικό τραγούδι αποτελούν ένα από τα σημαντικότερα και ζωντανότερα 

στοιχεία του λαικού μας πολιτισμού. Με τη διδασκαλία παραδοσιακών χορών, ερχόμαστε σε επαφή με τα ήθη και 

τα έθιμα των προγόνων μας, καλλιεργούμε τις ρυθμοκινητικές μας ικανότητες, γινόμαστε κάτοχοι των ιστορικών, 

παιδαγωγικών και αισθητικών αξιών και συμβάλλουμε στη διατήρηση και τη διαιώνιση της λαικής μας παράδοσης. 

Τα τμήματα των ‘’Ταυρίωνων’’ και ο ‘’ Όμιλος Παραδοσιακών Χορών’’ συνεχίζουν τη λαική μας παράδοση. 

Τμήματα: Ενηλίκων, Παιδικά 

 

ΜΟΥΣΙΚΗ 

Το τραγούδι είναι τρόπος έκφρασης, καλλιεργεί το αυτί και τη φωνή και προσφέρει ψυχική ανάταση. Το τμήμα της 

Μουσικής Γωνιάς με επιτυχημένες εμφανίσεις στην Ελλάδα αλλά και στο εξωτερικό, αποτελεί ένα ζωντανό κύτταρο 

του Πνευματικού Κέντρου του Δήμου Μοσχάτου – Ταύρου. 

Τμήματα: Ενηλίκων, Παιδικ 

 

ΜΟΥΣΙΚΟΚΙΝΗΤΙΚΗ ΓΙΑ ΑΜΕΑ 

Ένα νεοσύστατο τμήμα με ειδικό της μουσικοκινητικής αγωγής που θα περιλαμβάνει τέσσερα μεγάλα επίπεδα: 

παιχνίδια, μουσική εκπαίδευση, κίνηση και ελεύθερη δημιουργία 

 

 

 



 

  

 

 

ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ 

Ζωγραφική 

Σχήματα και χρώματα, εικόνες και αντικείμενα μεταμορφώνονται σε έργα τέχνης. Πίνακες, σχέδια, τεχνοτροπίες, 

ψηφιδωτά. Εικαστικά έργα δημιουργίας και έκφρασης από μικρούς και μεγάλους. Οι μαθητές μαθαίνουν τις 

τεχνικές της Ζωγραφικής, μιμούνται την αισθητική και τη σύνθεση.                                                                                                                              

‘’Η ζωγραφική είναι ένα μέσο επικοινωνίας πρώτα με τον εαυτό μας και έπειτα με τους άλλους. Ένα μέσο έκφρασης 

ιδεών και συναισθημάτων’’. 

Τμήματα: Ενηλίκων, Παιδικό 

 

Αγιογραφία 

Στην χώρα που γεννήθηκε η αγιογραφία δεν θα μπορούσαμε να μην κρατήσουμε ζωντανή αυτή την τέχνη. Μια 

μορφή τέχνης που φανερώνει τη σχέση τέχνης, πολιτισμού και θρησκείας. Τέχνη ιερή και λειτουργική. 

Τμήμα: Ενηλίκων 

 

Βιτρώ 

Οι καλλιτεχνικές προκλήσεις στο μάθημα βιτρώ είναι ατελείωτες. Τα βιτρώ , έγχρωμα κομμάτια γυαλιού, 

κατάλληλα κομμένα, τροχισμένα και ενωμένα μεταξύ τους με λωρίδες μολυβιού, συντελούν σε συνθέσεις 

αντικειμένων με συγκεκριμένο άριστο αισθητικό αποτέλεσμα, που διαπερνά το φως και δημιουργεί ανεπανάληπτο 

θέαμα. Το βιτρώ δημιουργεί ένα κόσμο από χρώμα και φως. 

Τμηματα: Ενηλίκων 

 

Κεραμική  

Από τις αρχαιότερες τέχνες που έχουν καταγραφεί, το πιο απλό υλικό, ο υγρός πηλός, παίρνει την επιθυμητή 

μορφή απ΄ τα ανθρώπινα χέρια και μεταμορφώνεται σε έργα μοναδικής τέχνης. Η μαγεία, είναι αυτή ακριβώς η 

αίσθηση: η χαρά του να ‘’γεννάς’’ κάτι, να το πλάθεις με τα ίδια σου τα χέρια από το μηδέν. 

Τμήματα: Ενηλίκων 

 

 

 

 



Υφαντική 

Ο Γκαίτε είπε ότι η υφαντική ξεχωρίζει τον άνθρωπο από το ζώο. Ένα δημιουργικό μάθημα ζωής με απώτερο σκοπό 

την επαφή με μια τέχνη που απειλείται με αφανισμό. Μια προσπάθεια αναγέννησης μιας τέχνης, από ανθρώπους 

που ενδιαφέρονται όχι μόνο να μάθουν αργαλειό, αλλά γιατί εκτιμούν αυτά που ακόμη υπάρχουν γύρω τους και 

θέλουν να αποκτήσουν βιωματική σχέση με το ύφασμα, που είναι απόλυτα συνυφασμένο με τη ζωή του 

ανθρώπου. 

Τμήματα: Ενηλίκων 

 

Εικαστικό Κόσμημα 

Το κόσμημα στέκεται ανάμεσα στην παράδοση και στην ατομική έκφραση του δημιουργού. Χρησιμοποιώντας νέα 

εναλλακτικά υλικά και αναπτύσσοντας νέες τεχνικές, με βάση μια πρωτότυπη ιδέα, οι μαθητές δημιουργούν 

συναισθήματα και ερωτήματα. 

Τμήματα: Ενηλίκων 

 

Κοπτική – Ραπτική 

Ένα ταξίδι στο κόσμο των υφασμάτων και των χρωμάτων, συνδυάζοντας την παραδοσιακή τέχνη της μοδίστρας με 

τη σύγχρονη ραπτική, μαθαίνουμε να δημιουργούμε τα δικά μας ρούχα, στα δικά μας μέτρα. 

Τμήματα: Ενηλίκων 

 

Θέατρο Σκιών 

Μαθαίνουμε πως να κατασκευάσουμε φιγούρες από τον κόσμο του Καραγκιόζη, σκηνικά και πως να παίζουμε στον 

μπερντέ δημιουργώντας μια μικρή παράσταση. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Κινηματογραφική Λέσχη 

Η Κινηματογραφική Λέσχη στοχεύει σε επιλεγμένες Κινηματογραφικές Ταινίες, με σεμινάρια θεωρίας και 

εξοικείωσης με την τεχνική και την αισθητική του κινηματογράφου, με ταινίες μικρού μήκους και ντοκιμαντέρ, με 

θεματικά αφιερώματα καθώς και αφιερώματα σε μεγάλους σκηνοθέτες. 

 

Φωτογραφία 

Αγάπη για τη φωτογραφία ο κοινός παρανομαστής αλλά διαφορετικός τρόπος έκφρασης. Τα μυστικά και η τεχνική 

της φωταγράφισης ξεδιπλώνονται με ένα μοναδικό τρόπο μέσα από τα μαθήματα και τις συζητήσεις. 

 

 

 

 

 

  


